



Работники следственного отдела по городу Вольск поздравили с наступающим Днем победы в Великой Отечественной войне труженицу тыла



Работники следственного отдела по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области накануне празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне поздравили труженицу тыла, проживающую в городе Вольске.

Гостей встретила Туманова Людмила Ивановна, которая, невзирая на невзгоды и лишения, жила и трудилась в Ленинграде во время блокады, длившейся долгих 900 дней и ночей.

В канун 71-й годовщины со Дня Победы представители следственного отдела высказали труженице тыла самые тёплые и искренние слова благодарности, подчеркнув, что подвиг и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

победа защитников Ленинграда навсегда останется в памяти народа.

08 Мая 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1036513>